
Entscheiden Sie sich mit uns für den ganzheitlichen Dienst am Menschen bei der Marienhaus Dienstleistungen GmbH.

Die Marienhaus Dienstleistungen GmbH ist mit circa 410 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern ein Unternehmen der Marienhaus-
Gruppe. Im Dienst der Trägerorganisation sichert sie mit ihren Leistungen wichtige Stütz- und Sekundärprozesse der
angeschlossenen Kliniken, Altenhilfeeinrichtungen und weiteren Träger-Einrichtungen. Hier setzt sie insbesondere Akzente in
den Bereichen Baumanagement, Einkauf & Logistik, Facility-Management, IT, Medizintechnik und der Sterilgutaufbereitung.

Der Geschäftsbereich IT der Marienhaus Dienstleistungen GmbH ist Spezialist für IT-Dienstleistungen und Lösungen für
Einrichtungen im Gesundheitswesen. Zum einen betreuen wir die komplette Informationstechnologie der Marienhaus-Gruppe
und zum anderen entwickeln wir Softwarelösungen zur Optimierung von klinischen Prozessen. Wir bieten unseren Kunden
sowohl strategische Prozessberatung als auch die organisatorische Implementierung von IT-Lösungen. Aufgrund unserer
Herkunft verfügt der Geschäftsbereich IT insbesondere über ein tiefgehendes, praxisorientiertes Branchen‐ und Prozesswissen
in den Abläufen von Kliniken und Seniorenhilfeeinrichtungen.

Wir gestalten mit Ihnen die digitale Zukunft im Gesundheitswesen!
Zur Erweiterung unserer Business Unit Infrastruktur suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

(Senior-) Network Engineer LAN / WAN (m/w/d)
Ihre Hauptaufgabe besteht in der Sicherstellung der Kundenzufriedenheit. Sie koordinieren einen erstklassigen
Service, verstehen unsere Kunden und ihre Anforderungen und begleiten diese bei der Realisierung als
Ansprechpartner für die Infrastruktur-Themen in der Einrichtung.

ab sofort / Full-time employee / unbefristet

Ihr Engagement ist uns wichtig, deshalb bieten wir Ihnen:
abwechslungsreiche und interessante Aufgaben in einem aufgeschlossenen, motivierten Team
ein unbefristetes Arbeitsverhältnis und Möglichkeiten zur Entwicklung innerhalb des Unternehmens durch gezielte Fort- und
Weiterbildung
persönliche Entwicklung durch gezielte Fort- und Weiterbildung
Mitgestaltung des Arbeitsplatzes und Flexibilität bei den Arbeitszeiten



Wir wünschen uns:
erfolgreich abgeschlossene Ausbildung zum Fachinformatiker (IHK), technisches Studium (Informatik) oder vergleichbare
Ausbildung
mindestens 3 Jahre Berufserfahrung in einem vergleichbaren Aufgabengebiet
fundierte Kenntnisse über Protokolle im LAN- / WAN-Umfeld
Cisco-Zertifizierungen (z. B. CCNA) oder vergleichbares Fachwissen von Vorteil
praktische Erfahrung bei der Konfiguration und Inbetriebnahme von Cisco Switchen und Meraki Access-Points
qualitäts-, lösungs- und kundenorientierte Vorgehensweise
sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse
Kommunikationsstärke und Teamfähigkeit
hohe Einsatzbereitschaft, Belastbarkeit und strukturierte Arbeitsweise

Es erwarten Sie abwechslungsreiche und interessante Aufgaben in einem aufgeschlossenen, motivierten Team.
Aufgrund von Arbeiten, Meetings usw. in den Einrichtungen der Marienhaus-Gruppe ist ein KFZ-Führerschein
Voraussetzung.

Ihre Aufgaben:
Konfigurationen der Netzwerkkomponenten (wie z. B. Cisco Switche / Meraki Access-Points)
Planung von Telekommunikationsnetzen (Layer 2; Layer 3) nach Kundenvorgaben
Administration von Telekommunikationsanlagen (Alcatel-Lucent, Cisco, Unify) und Videokonferenzsystemen (Cisco)
Erstellen von Changes und Koordinierung der Installation / Technikereinsätze
Unterstützung des Vor-Ort Service (Field-Service) sowie der Fach-Kollegen bei der Fehleranalyse und -Behebung
eigenständige und termingerechte Bearbeitung der Vorgänge inkl. Dokumentation

Fragen beantwortet Ihnen Herr Helmut Neu, Tel.: 0151 11516518

Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung über unser Bewerbungsportal!
Sollten Sie sich per Post oder E-Mail bewerben, werden Ihre Daten standardmäßig digitalisiert und weiterverarbeitet.

Jetzt bewerben

Marienhaus Dienstleistungen GmbH
Margaretha-Flesch-Straße 7 • 56588 Waldbreitbach

Weitere Infos unter www.marienhaus-dienstleistungen.de

https://marienhaus.onlyfy.jobs/apply/rfb8ve4lsx3g4lxvht317jund2hriiz
https://www.marienhaus-dienstleistungen.de

